



## TGM, a kegyes - Orbán Viktor nem cigány

2012 október 31. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs

értékelve

Mérték

Olvasom a HVG-ben, hogy a polihisztor kinézet? marxista-liberális megmondóember TGM hosszasan értekezik a baloldali médiában finoman szólva, "lebegtetett" OV cigány mivoltjáról.

Azt sérelmezi, hogy a mai vadkapitalista, versenyszellemt?! átitatott világban a cigányozás, zsidózás, azért nyert

teret, mert így jobban el lehet adni például egy lapot és több kattintás érkezik az ilyen felüteleket használó cikkekre az online médiában.

Ebben valóban igaza lehet *Tamás Gáspár Miklósnak*. Az embereket jobban érdeklik a politikusok származást firtató, leleplezőnek szánt többnyire hazug írások, mint mondjuk a *Matolcsy -csomag* korrekt, tényszerű bírálata.

Tudta, tudja ezt TGM is. Mivel a cigányozó primitív emberek nem olvasnak HVG-t, így ebből a "nagyszerű elemző cikkbe!" a számukra csupán az fog leszivárogni, hogy lám-lám már a Nagy rendszerváltó, überokos *Tamás Gáspár Miklós* is Orbán cigány mivoltjáról értekezik.

Néhány gondolat az eredeti írásból:

*"Nemrég egy vidéki városban idősebb asszony mondogatott nekem valamit arról, hogy »a vajdát« már nem fogják még egyszer megválasztani. Ezt a zavaros beszédet előbb érelmeszesedésnek tulajdonítottam, amikor hirtelen rádöbentem: arra céloz, hogy Orbán Viktor cigány. Erre a szintűgy elterjedt szóbeszédre a liberálisok azt szokták mondani, hogy nem fontos, akár roma eredetű Orbán, akár nem, a politikáját kárhozzatjuk, roma származása – ha igaz – nem szól ellene.*

*Egyébként ismerjük Orbán Viktor családját: a miniszterelnök – legjobb tudomásunk szerint – nem roma. Őt a mai helyzetben nem lehet jóindulatúan vagy »értéksemlegetesen« cigánynak nevezni: ez a szóbeszéd a fajgyűlöletet használja föl Orbán miniszterelnök lejáratására, s ennél kevés megvetendőbb dolgot ismerek."*



Köszönjük TGM! Nagyvonalúan megvédted a Miniszterelnököt a cigányozó alpári emberektől! A testeddel óvtad meg, mint ahogy azt OV tette még 1988-ban Kis János védelmében. Rafinált, körmönfont gondolkodásra vall ez a látszólag emberi gesztus. Ez az írás csupán olaj a tűzre, szél a cigányozók vitorlájába.

A hazug Orbán-gyűlölet, kapitalista mókuserék részévé váltál Miklós. De ezt már megszokhattuk az utóbbi időben.

Október 23.-án egy színpadon páváskodtál *Bajnai Gordonnal*, azzal az emberrel, aki mindent megtestesít, ami

ellen egész életemben küzdöttél. Ugyanis amit a jó Gordon a Hajdú Bét-nél m?velt, az kimeríti a vadkapitalista, kisembereket semmibe vev?, eltipró szemléletet.

Azt tartja a bölcs mondás, hogy akkor kezdj el igazán félni ha az ellenségeid védeni kezdenek!

Szomorú ez nagyon!

Csépányi Balázs



Ajánló